



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге задержан мужчина, подозреваемый в покушении на убийство



Следственным отделом по Красногвардейскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

В результате проведения грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками ГУ МВД России по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области было установлено, что к совершению данного преступления причастен мужчина 1995 года рождения. В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

Из материалов уголовного дела следует, что подозреваемый, вечером 7 августа 2019 года, управляя автомобилем марки «Хёндай», совместно с друзьями двигался по мосту Александра Невского в г.Санкт-Петербурге, где между ними и мужчинами в соседнем автомобиле марки «Дэу нексия» произошел дорожно-транспортный конфликт. В результате указанного конфликта на островке безопасности у дома 5 по Заневскому проспекту, между водителями и пассажирами указанных машин завязалась драка, в ходе которой подозреваемый ударил



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

мужчину 1989 года рождения ножом в область расположения жизненно-важных органов – грудную клетку. Потерпевший госпитализирован, ему оказывается необходимая медицинская помощь.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Августа 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1381138>